

НОВОСТИ БГАТУ

Назначены стипендии Президента одарённым студентам

Решением специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одарённых учащихся и студентов (протокол №112 от 08.10.2021) стипендии Президента Республики Беларусь на первый семестр 2021/2022 учебного года назначены:

- Заболоцкой Даяне, факультет предпринимательства и управления;
- Орлову Алексею, агроэнергетический факультет;
- Хартанович Анастасии, факультет «Технический сервис в АПК».

Поощрительной премией педагогических, научных работников и иных лиц, внёсших особый вклад в развитие способностей одарённых учащихся и студентов по итогам учебного года 2020/2021 учебного года, награждена Сырковаш Наталья Александровна, старший преподаватель кафедры информационных технологий и моделирования экономических процессов.

Неделя леса

Студенты Белорусского государственного аграрного технического университета во главе с ректором Н.Н. Романюком и проректором по учебной и воспитательной работе В.М. Синельниковым 12 апреля приняли участие в республиканской акции «Неделя леса» и оказали содействие в посадке саженцев Радосковичскому лесничеству, расположенному на территории Молодечненского административного района.



Научно-практический семинар

Институт повышения квалификации и переподготовки кадров АПК и Федеральный центр сельскохозяйственного консультирования ФГБОУ ДПО «Российская академия кадрового обеспечения агропромышленного комплекса» 1 апреля провели совместный научно-практический семинар «Современные направления развития молочного скотоводства Республики Беларусь и Российской Федерации: опыт, проблемы, перспективы» (ВКС).

Это второе по счёту научное мероприятие в этом году, на котором рассматривались пути эффективного развития отрасли животноводства, так необходимой сегодня для укрепления продовольственной безопасности государства.

Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве

Председатель первичной организации РОО «Белая Русь» БГАТУ – проректор по учебной и воспитательной работе В.М. Синельников 1 апреля присутствовал при подписании Соглашения о взаимодействии и сотрудничестве Республиканского общественного объединения «Белая Русь» и Всероссийской политической партии «Единая Россия», которое состоялось в Музее истории Великой Отечественной войны.

Одно из перспективных направлений развития РОО «Белая Русь» – международное сотрудничество, установление и поддержание отношений с общественными и политическими объединениями зарубежных стран.

Результативность стажировки докторантов казахстанских УВО в БГАТУ

В рамках проведения круглого стола «Сотрудничество учреждения образования «Белорусский государственный аграрный технический университет» с образовательными, научными учреждениями и организациями аграрного направления Республики Казахстан» 12 апреля БГАТУ посетила Первый секретарь Посольства Республики Казахстан в Республике Беларусь Манар Кайсаркызы Усенова.



В круглом столе приняли участие ректор Н.Н. Романюк, директор ИПКИП АПК Н.С. Яковчик, начальник отдела международных связей М.Н. Гурнович, докторанты казахстанских УВО, находящиеся на обучении в университете. В on-line формате к беседе подключились докторанты, проходившие обучение в 2020 и 2021 годах.

В ходе мероприятия стороны подчеркнули важность и результативность стажировки в БГАТУ при проведении изысканий по темам научных исследований докторантами. Организация выездных занятий в ведущие предприятия Республики Беларусь, привлечение к обсуждению вопросов учёных научно-практических центров НАН Беларуси, индивидуальное сопровождение обучающихся и пр. позволяют полностью выполнить программу стажировки и удовлетворить заказчика.

Высоким показателем качества работы в университете является направление в текущем году на стажировку в Институт повышения квалификации и переподготовки кадров АПК БГАТУ 12 докторантов из Республики Казахстан по программе АО «Центр международных программ» БОЛАШАК.

М.К. Усенова ознакомилась с университетом, посетила выставочный павильон сельскохозяйственной техники и Институт повышения квалификации и переподготовки кадров АПК.

В завершение встречи участники круглого стола обменялись впечатлениями и обсудили интересующие вопросы.

Михаил ГУРНОВИЧ

Круглый стол с представителями ООО «Технотон Трейд»

7 апреля в рамках связи с производством на кафедре эксплуатации машинно-тракторного парка состоялся круглый стол «Телематика сложных машин – задачи, продукты, решения, кейсы» с участием представителей ООО «Технотон Трейд», которое начало свою деятельность в 2007 году, а с 2011 года организация является официальным представителем СП «Технотон» ЗАО – ведущего производителя широкой линейки оборудования по контролю расхода топлива и мониторингу транспорта.

С 2019 года кафедра эксплуатации машинно-тракторного парка заключила договор о научно-техническом сотрудничестве с СП «Технотон» ЗАО с целью объединения усилий в проведении исследований, развития материально-технической и учебно-методической базы для подготовки и переподготовки кадров в области применения электронных и мехатронных систем контроля топлива, бортовой диагностики и дистанционного мониторинга режимов работы автотракторной и сельскохозяйственной техники.

На встрече с работниками кафедры были обсуждены основные направления деятельности компании в настоящее время: внедрение систем мониторинга транспорта и контроля расхода топлива на предприятии; установка счётчиков-расходомеров топлива DFM, датчиков уровня топлива DUT-E; установка и продажа бесконтактных считывателей Crocodile; получение данных их CAN-шины транспортного средства для отображения в системе мониторинга, а также намечены пути дальнейшего научно-технического сотрудничества.

Расплата за лёгкие деньги бывает суровой

14 апреля в рамках диалоговой площадки на тему «Расплата за лёгкие деньги бывает суровой» прошла встреча студентов 1-2 курсов со старшим помощником прокурора Минской области, советником юстиции Пашковичем В.С.

За незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ, в том числе их сбыт предусмотрена уголовная ответственность и наказание. Пашкович В.С. рассказал о пенициарных и исправительных учреждениях Республики Беларусь, об общих принципах уголовной ответственности, конкретизируя ответственность несовершеннолетних.



Посвящено дню памяти Хатынской трагедии

В день 79-й годовщины Хатынской трагедии в Белорусском государственном аграрном техническом университете состоялся открытый диалог со студенческой молодёжью. Заместитель начальника отдела по борьбе с коррупцией и организованной преступностью прокуратуры Минской области Бычко И.Д. и проректор по учебной и воспитательной работе Синельников В.М. затронули актуальные вопросы защиты личности и общества, рассказали о расследовании геноцида населения БССР, об увековечивании памяти жертв населения нашей страны в годы Великой Отечественной войны.

22 марта проректор по учебной и воспитательной работе Синельников В.М., студенты и работники БГАТУ, а также представители общественных организаций приняли участие в автопробеге «За Единую Беларусь», посвящённом дню памяти Хатынской трагедии. Участники автопробега почтили память всех сожжённых нацистскими оккупантами белорусских деревень, ведь именно Хатынь стала символом трагедии нашего народа в годы Великой Отечественной войны.



Поздравляем!

По итогам 2021 года на Доску Почёта Минской областной профсоюзной организации Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса занесена студентка 3 курса ИТФ Елизавета Андриянова – председатель профбюро инженерно-технологического факультета, член профкома студентов, стипендиат Минского областного комитета профсоюза работников АПК.